Danske Mortgage Bank Plc

Company announcement

February 14, 2019

Danske Mortgage Bank Plc Home Member State Disclosure

Danske Mortgage Bank Plc has chosen Finland as the home member state for the purpose of its periodic disclosure obligation under the Finnish Securities Markets Act. The choice is applicable for bonds and other debt instruments that are publicly traded in the Luxembourg Stock Exchange and Irish Stock Exchange.

Danske Mortgage Bank Plc

Contact: Pekka Toivonen, CEO in Danske Mortgage Bank Plc, tel. +358 (0)10 546 7718